

Megjelenj
szombaton reggel.

Előfizetési ár:
Egy évre 12 kor.
Fél évre 6 kor.
Negyed évre 3 kor.
Egyes szám 24 fill.

HONTI LAPOK

Szerkesztő és lapfőigazgató:
HALÁSZ FERENC.

Főmunkatárs:
PÁLYI PÁL.

Nyitóléte 40 fill.

Hivatalos
s magánhirdetések
ár-szabás szerint.

Többszöri hirdetések
nél megfelelő ár-
engedmény.

Ipolyságon, 1903. évi október hó 31-én.

Társadalmi életünk.

Ipolyság, október 29.

(p.) Hát ilyen is van? Hiszen a mi társadalmi életünk nem is élet, csak vegetáció. Ilyenformán gondolkozott szűkebb és legszűkebb hazánk a vármegye és Ipolyság minden polgára. ki számot tett a társadalomban. Érezte tudta mindenki, hogy társadalmunk beteg s hogy ez a betegség immár sürgősen gyökeres orvoslást követel. Éreztük mindannyian, hogy ez a betegség mint veszi el életkedvünket, érdeklődésünket minden közügy iránt, mint bénítja meg munkakedvünket, mint állítja félre ez az elkedvetlenedés legjobbainkat a társadalmi élet mezéjén. Lassan aztán meg is szoktuk ezt a vegetációt. Hiszen fizikailag könnyebb dolog is ez a vegetáció, mint az élet. Az élet többé-kevésbébbé küzdelemből áll, fizikai küzdelemből még a társadalmi élet is. Mikor társadalmi életünk szomorú állapotairól elgondolkoztunk, külön-külön valamennyien megállapodtunk abban, hogy nem bennünk van a hiba, hanem a többiben valamennyiben. Mi megtehetjük kötelességünket, de a többi úgy sem teszi.

Kísérletet a munkára azonban egyikünk sem tett. Miért nem? Azért, mert mindegyikünk félt a munkától, de még jobban az esetleges kudarcától. Szép dolog az a dicsőség, a mit az ember társadalmi munkájával arat magának, de csak akkor, ha a sikerrel előre biztosítanak bennünket s ha a babért előre homlokunk köré fonják. Majd talán bolond vagyok küz-

ködni azért, hogy a jól kiérdemelt elismerés helyett gáncsot arassak. Így gondolkoztak legtöbben még azok közül is, kiknek egyéni rátermettségük-nél fogva elsősorban lett volna kötelességük a vezetés. Mint önfeláldozó, nemes martirra tekitettünk arra a férfira, ki egyik-másik társadalmi intézményünk élére mert állani. S ha aztán az a férfi s általa az az intézmény elkezelte a munkát, megtette az első bátortalan lépést a cél felé, akkor azok, kiknek érdekében ez történt, megmosolyogták s — nem mentek utána.

Igy volt ez eddig. Rajtunk áll, hogy másképp legyen ezután.

Mintegy fél éve annak, hogy a *Honti Sport-klub* megalakult s megtette az első lépést. Néhány lelkes tagja társadalmunknak valami csodálatos lelkesedéssel melléje állott és segítette haladni tovább. A többiek megmosolyogták s nem mentek utána. Ne keressük az indító okokat, hogy miért nem mentek utána. Volt egy általános ok, mely jó argumentum. S ez az, hogy a mi sivár társadalmi életünkben nem sok sikerrel kecsegtethette a legvérmesebb reménykedőket sem az ifju vállalkozás. Megtörtént azonban az a váratlan eset, hogy a kitartó munka meghozta gyümölcsét, a várakozást sikert koronázta. Sikerült a Sport-klubnak részt törni a falon, a melyen most már tömegesen hatolhatunk be a cél felé, ha — akarunk. S hogy akarjunk, annak nincs semmi akadálya, különösen akkor, ha előítéleteinkből egyet-kettőt lesz bátorságunk szögre akasztani. Egyelőre legalább annyi a kötelességünk, hogy

hozzuk meg az igazság oltárán azt az áldozatot, hogy ne tagadjuk meg tőle az elismerés és rokonszenv megérdemelt koszoruját. Egy levelét e koszorúnak átadta a klubnak a *Korcsolya egyesület* szerdai közgyűlésében akkor, midőn elhatározta, hogy mintegy 800 koronát kitevő vagyonával együtt *beolvad a Honti-Sport Klubba*, hogy így összetett erővel segítsen az előrehaladásban.

A mi a legközelebbi jövőben felkelti érdeklődésünket az a *Honti Kaszinó* működése. Mikor a Sport-klub megalakult, legtöbben a kaszinót féltették. Egy konkurrens intézményt láttak a klubban, melynek érdekei nem egyeznek a kaszinójával. Ezek az aggodalmak ma már teljesen eloszlottak s világossá vált, hogy semmi akadálya nincs annak, hogy a klub és kaszinó vállvetve folytassa működését. A klub is, a kaszinó is szezon életet él. Az év különböző szakaiban nyújt nemes szórakozást az egyik úgy mint a másik. Mikor egyik dolgozik, a másik pihen.

Ez évben tudomásunk szerint a kaszinó is teljes erejéből fog neki a munkának, hogy hivatását a viszonyokhoz mérten jól tölthesse be. A közel jövőben az *első kaszinó-estén* meg fogjuk látni az első lépést s mehetünk utána, ha — akarunk. S hogy akarjunk, annak itt sincs semmi akadálya. Csak itt is egy előítéletet kell szögre akasztani. Csak egyet. Ne várjuk a sült galambot. Ne várjuk azt, hogy az a kaszinó adjon nekünk valamit a mi hozzájárulásunk nélkül. Ne csak emlegessük azokat a kaszinó estét, de nézzük is meg. Nem tizen, nem huszan,

Hír a faluból.

Nem történt semmi különös,
Csak azt sugá neki,
Sápadt kis lánynak egy legény,
Hogy nagyon szereti . . .

Nem történt semmi különös,
— Csak otthagya a lányt,
Mint világ kezdet óta már
Othagytak egynehányt . . .

Nem történt semmi különös,
Csak díszben állt a pap,
Egy büszke, szép lány s egy legény
Áldást áldásra kap . . .

És egy sikoly szakadt föl egy
Sápadt lány ajkán . . .
— Nem történt semmi különös . . .
Csak meghalt egy leány . . .

Miklós Jutka.



Halál.

(Mindszentnapi gondolatok.)

A halál! . . .
Hogy összerezzen, hogy megijed az életerős ember e szótól. A hátán hideg fut át, és a legüdebb színű nő arc is meghalványul tőle.

Halál!
Persze úgy képzeljük, a hogy élelmes gyárosok a légy-papírra lenyomatják. Csontkoponya, csonttagok, egy rettenetes kasza. Huh! elgondolni is borzasztó, hogy még a leggömbölyűbb nő vállból, a legpuhább női karból, a legringóbb csipőből is mi lesz!

Ó, halál! nincs benne esodálni való, ha a fiatal fél és retteg tőled, hanem az öregség az egyre jobban megbarátkozik veled, óhajt . . . kíván . . .

Csak az öregség? Ó, mennyi esetben kíván a fiatal is! . . . Keres és miután te jó vagy, Halál, meg is talál! . . .

Hát nem szép, nem magasztos és nem vigasztaló dolog az életben a halál?

Az a meg nem fejtett valami, a mi egy sokat zaklatott életet befejez, elvégez.

Maga az örök béke, a mi megszüntet: szenvedést, fájdalmat, szőgyent, nyomort és boldogtalanságot.

Hát nem teszi az könnyebben elviselhetővé az életet, hogy nem tart örökké? hogy minden szenvedésnek vége lesz egykor? . . .

És mégis — — szép, nagyon szép az élet. Minden bujával, bajával mégis csak kívánatos valami. A nap, a munka, a szerelem! . . . ez mind megszűnik az örök pihenővel. A gyermeki és szülői szeretet szinten véget ér a halállal, a melytől úgy irtózik a kinlódva szenvedő is. Mert legyen bár esztendőnkön át kórógyhoz kötött nyomorult Lázár valaki, annál macsabbul ragaszkodik az élethez, a mely olyan sok szenvedést mér reá, és a mely mégis olyan nagyon szép . . .

A fák leveleit seregostül kapja le a az éles őszi szél, a virágok gyönyörű szinpompájából, édes illatából rothadó gaz maradt csak a kertekben.

de valamennyien. Jöjjenek el azok is, a kik talán nem érzik szükségét a szórakozás e nemének. Tekintsék részvételüket munkának, de teljesítsék e munkát, mert azt tenni kötelességük. A kaszinó vezetősége nem fogja kimélni a fáradságot, erről a személyek teljesen biztosítanak bennünket, de teljesítse mindenki kötelességét legalább annyiban, hogy tegye lehetővé a dolgozni kívánóknak a munkát. Ha csak egy kicsit tudnánk lelkesedni a kibontott zászló mellett s lelkesedésünk lángja nem volna szalma láng, nemsokára ujjászületne társadalmi életünk s ha összeülnénk a fehér asztal köré, nem szidnók, de dicsérnők társadalmi életünket.

Az igaz, hogy a szidalmazás mulatságosabb, mint a dicséret.

Ipolság, október 30.

Bolondgomba. Egy országszerte és nálunk is terjeszteti falragasz szerint a nemzetet dobszó mellett akarja a községi eljárások útján egy állítólagos „országos központi bizottság” a szabadelvűpárt katonai álláspontja mellett leszavaztatni. Kisült, hogy a plakátokat érthetetlen passzióból egy a szabadelvűpárttól teljesen távol álló vidéki földbirtokos rendelete meg az Athenaeumnál harmincezer példányban és le is fizette ott az ezerhatszáz korona nyomtatási költségek. A *Magyar Távirati Iroda* jelenti, hogy a belügyminiszter mihelyt értesült arról, hogy egy „*Felhívás a magyar nemzethez*” című nyomtatvány „az országos központi bizottság” aláírással küldöztetik széjjel az országba, azonnal utasította az összes hatóságokat, hogy *miután ez a felhívás a közönség megtévesztésére alkalmas és zavaróklra adhat okot, a nekik megküldött példányokat semmisítsék meg s az abban foglalt felhívást tekintetbe és vegyék és annak sem közvetve, sem közvetlenül ne tegyenek eleget.*

A szakmai mandátum. A kir. kuria II. választási tanácsa e hó 27-én, 28-án és 29-én tárgyalta Kelemen Mór elnöklésével a *Jakabffy István* választás ellen beadott petícióját. A kérvényezőket *Konkoly Th. József*, ellenkérvényezőket *Kádár Kálmán* ügyvéd képviselte, *Jakabffy István* védelmét *Darvai Fülöp dr.* látta el. *Konkoly-Thege József* ügyvéd terjesztette

elő a kérvényben foglalt panaszokat, amelyek során a képviselőt vesztegetéssel és etetés-itatással vádolta, s ezen a révén kérte a fertőzött szavazatok leszámitását és *Konkoly Thege Sándornak* képviselővé nyilvánítását. Azután foglalkozott az ellenkérvénynyel, amelynek vádjait alaptalanoknak mondja. *Darvai Fülöp dr.* védő kelt a megtámadott képviselő védelmére s hosszasan fejtegette, hogy a kiosztott pénzüsszögek nem lépték túl a törvény engedte határokat, s csupán a fuvardíj és a köteles ellátás megtérítésére szorítottak. Itéletet nem hoztak.

A TÁRSASÁG.

(Nők a Rákóczi-ünnepén.)

Kedves szerkesztő,
az este úgy elmerengtem a maguk Rákóczi ünnepén, a mit 8-ikán tartanak, és elővettem egy avitt krónikás könyvet, a melyben Rákóczi dolgai hazafias lelkesedéssel vannak megzengve.

Innen következtethetem csak, hogy a sötétben a paraszat bámulva, elvonultak lelkemben dicső ősanym, a kik páncél-fűzöt, vértet esatoltak gyenge dobogó keblükre, meg a kik követ szurokesóvát, dobtak forró vizet öntöttek, a vár tövében, a vár falán gomolygó tülekedő sok-asszonyu ellenségre!

Istenem, hogy változnak az idők! hol van az a nyulánk, déleeg női termet, a ki egyebet eltudna viselni manapság, mint egy könnyű kis francia halesont-fűzöt, és nem csak manap, de negyvennyolcban is, a magyarok történetének a legutolsó legendás korszakában, már akkor sem látunk harcoló amazonokat, de könnyező szemü, fájó szívü nagyasszonyokat, a kik puha, fehér tépést csináltak a vérző sebekre, és hűsítő borogatást a lázas fejekre.

Ma, a mi lazult idegeinkkel, a modern írók megfertőzte erkölseinkkel ezt sem tudnók, kedves barátom, és én hiszem, hogy jobban szenvedne az az irgalmas ápolónő, mint a szegény, hazáért sebesült.

Pedig a magyar asszonyok mindig szereték a hazát, tehát kell, hogy ma is dobogjon érte honszerelme a szívünk. Kell, hogy ma is felragyogjon a szemük egy történeti nagyasszony, egy dicső hős neve hallatára.

Kell, hogy ma is ők tanítsák fiaikat

szeretni a hazát, és ezért hiszem, hogy a maguk Rákóczi-ünnepén, a *Zrinyi Ilona* fia emlékezetének szentelt toron az asszonyok veszik ki maguknak az oroszlan-részt.

Meglátja, hogy cáfolják le fönti elmékedésemet, és esodálkozni fog a férfivilág, ha látla e honleányi tüztől ragyogó szemeket, a visszaemlékezéstől piros arcokat, e lelkes indulattól hullámzó kebleket . . .

A vármegyeházából a templomba vonuló diszes asszonysort már előre képzelik lelki szemeim és merem állítani, hogy ez szebb lesz minden alkalni költeménynél, ez magával ragadja az embert . . .

Gyerünk el, asszonyok mind, és este, ha csendesesen leszáll az őszi köd, és a város kivilágított ablakaink fényárjában fog uszni, kezdjétek mesélni gyermekeiteknek:

— Volt egyszer egy, gyönyörűséges szép asszony. Hétországgra sem volt párja . . . *Zrinyi Ilona* . . . és volt neki egy fia: egy hős, dicsőséges dalia, a magyar szabadság felébresztője: *Rákóczi Ferenc* . . .

Mit szól hozzá, kedves szerkesztőm? Egészen elérékenyültem . . . Üdvözli:

Nóra.

A h é t r ő l.

A Rákóczi-ünnep.

A kuruc szabadságharc kétszázados emlékére rendezendő *Rákóczi ünnep*, mint már jeleztük, jövő vasárnap, november hó 8-án lesz. Az öttagu rendezőbizottság már megállapította az ünnep programját, melyet nemzeti színű falragaszokon tudatnak a hazafias közönséggel. Külön meghívót nem bocsátanak ki. Különösen impozáns lesz zászlók alatt a felvonulás a templomba. Ugyanis a hatóságok, testületek, az iskolák növendékei és a közönség a megyei székházban gyülekeznek, és innét vonulnak ünnepi körmenetben a templomba. A templomból a közönség visszavonul a megyei székház dísztermébe, hol *matiné* lesz.

Hisszük, hogy *nemcsak a helybeli*, de *legalább a közel vidéki közönség* lelkét is megragadja ennek a szép

A rózsabokor csupasz, és a határ üde, szemgyönyörködtető földje száraz barnás-szürke avar.

Ősz van.

Az árnyékot adó terebélyes fa mezítelel ágai dideregve zörögnek a szél kegyetlensége alatt, és -- ha érez -- bizonyára szomorú sejtelen fogja el ama szegény társaira gondoiva, a kiknek lelke gomolygó füst alakjában száll fel az égnek.

De jön a tél; a puha hó melegen takarja el gyökerét, és a mikor ismét forrón esőkel a nap, új élet pattan ki dermedt tagjaiból. Új élet. . . Feltámadás! . . .

*

Feltámadás?! hát mégis? . . . hát a halállal nincs vége az életnek? A természet évről-évre mutatja, hogy van feltámadás, és az ember fia mégis kételkedik az ismeretlen nagy szellem végtelen bölcsességében . . . Nem látja, hát nem hiszi. . . Pedig a szegény apró igénytelen virág sem tudja, hogy tavasszal új élet kél a hosszú, halálnak hitt nyugalom után. . .

*

Este van.

Az égen itt-ott ragyog csak néha egy-

egy csillag. Apró fénypont, a mely nagyobb, világ mint a mi világunk, s a melyben sokkal több szenvedés lehet, mint itt alant.

Az utca népes. A járó kellő sokaság kifelé siet a temetőbe.

Temető, sikert, holtak birodalma — azt mondja a magyar, a béke udvara (Friedhof) így mondja a német, örök ház (bész ólam) így nevezi a zsidó nyelve.

A béke othona most esodálatosan élének. Ezernyi gyertya fény világítja be a csendes helyet elosztatva messze köröskörül a sötétet, és a sirályak között ide-oda hullámlzik a közönség, a mely kegyeletessel szívvel jött halottak estéjén a föld alatt pihenőkhöz. . . Emlékezni, elrebegni egy imát. . . elsírni néhány könnyet, a mely olyan jól esik, ha az ember lelke bánattól terhes. . .

*

Itt gyöngö gyertyácska, amott diszes méceses, — itt olesó papirkoszoru, amott nehéz illatu üvegházi növény, vagy örök-éltü sötétzöld babérág. . .

És a sirok alatt mindenütl egyformán por, föld. . . esontok. . .

Hol emlékeznek jobban: ahol a szegény garasait összekuporgatva disziti az egykor olyan drága élő sirdombját, — vagy pedig a családi sírboltnál, a mit a kegyelet paz: r fényel világít és gazdagon elborit virágokkal?

Ki tudja?

Talán egyformán igaz mindenütt az érzés, mert a Halál nagy ur, ezzel nem lehet tréfálni; — ez megrázza az ember lelkét és belemarkol a szívekbe.

*

Halál!

Mi vagy te borzasztó ismeretlen?

A kegyetlen hóhér, a ki boldogságot ölsz, és feldulod a békes családi tüzhelyeket?!

Vagy az jótékony, szellem a ki balzsamirt adsz az elviselhetlen fájdalomkra, megszünteted a boldogtalanságot, és állva terjeszted magad körül és örök meg nem zavarható békét?!

Ki tudja?! . . . Ki adhat erre választ?!

(Hh.)



ünnepnek mélyes jelentősége és hazafias lelkesedéssel vesz részt az ünnepben.

Az ünnepet követő lelkese hangú kiáltvány hirdeti:

Polgártársak!

Édes magyar véreink!

Ez évben mult 200 esztendeje, hogy II. Rákóczi Ferenc a „Recrudescunt vulnera” kezdetű történelmi nevezetességű kiáltványt bocsátotta ki a nemzetnek. És 1703-ban megindult a kuruc-szabadságharc, melynek fenséges hullámzása az 1711. évi tartott, és mely történelmünk legszebb legendája.

E nagy korszak féltetene II. Rákóczi Ferenc a magyar hősök, a magyar daliák ideáljának ideálja. Nem pusztán szabadsághős volt, nagy a történelem legnagyobbjain sorában is, hanem az erkölcs legtisztább megnevelése, örök emberi példaadás a legnagyobb rendű erkölcsi életre.

Rákóczi Ferenc nevével van összeforva a magyar szabadság. Valóban eszköze volt ő az urnak, mint ő maga írja: „*hogy fölébressze a magyarok kebelében a szabadságnak szerelmét, mely a rossznak megszokásából már-már hiálni kezd vala.*” Valósággal szent volt ő, e „*nemzet háborújának*” nagy lelke és áldozata, Rákóczi Ferenc, s a nemzet háborújának emlékeztető most, a kétszázadik évfordulón csak az ő emlékeztetével lehet megünnepelni.

Meg is ünneplik országszerte. Ebben a kultuszban a mi vármegyénk sem maradhat háttul. Nem is marad.

A *Hontvármegyei Múzeum társulat*, melynek célja a multak dicsőségét ápolni és fentartani, érezte magát leg-hivatottabbnak a kezdeményezésre, és hazafias lelkesedéssel közgyűlésileg határozta el, hogy Ipolyságon, 1903. évi november hó hó 8-án *Rákóczi ünnepet rendez, melynek lefolyása a következő:*

1. Az ünnep kezdetét taracklövés jelzi.
2. Délelőtt 10 1/2 órakor gyülekezés a vármegyei székházban, hol a hatóságok, az iskolák növendékei, testületek zászló alatt továbbá a közönség gyülekeznek. Innét a Hontvármegyei Múzeumtársulat elnökének vezetése alatt vonulás a r. kat. templomba.

3. 11 órakor ünnepi szent mise, melyet *Poliakovics Iván* ny. plebános ur mond.

4. 11 1/2 órakor a megyei székház dísztermében *matiné, melynek műsora:*

I. *Szózat*

II. Ünnepi emlékbeszéd, tartja *Lits Gyula* főispán ur, mint a múzeumtársulat elnöke.

III. Kurucdalok, énekl az e célra alakult dalkör.

IV. *Rákóczi* Rodostóban, melodráma, előadja *Hederváry Lajosné* urhölgy, zongorán kíséri *Czerwinka Henrik* ur.

V. Kurucdalok, énekl a dalkör.

VI. Himmusz.

5. *Esti 6 órától 7 óráig* kivilágítás.

Kérjük Ipolyság város hazafias közönségét, hogy házaikat lobogázzák föl, esti 6 órától 7-ig pedig ablakaikat világsák ki!

Hontvármegyei magyar nők! Jöjjetek el mindnyájan a legnemesebb magyar asszony *Zrinyi Ilona* fiának ünnepére. Merítsünk példájukból erőt, kitartást: szeretni és védeni a hazát.

Hontvármegyei magyarok! Jöjjetek el mindnyájan *Rákóczi* Ferenc ünnepére, aki kurucai élén kardjával írta bele Bécs falába: „*Ne bántsd a magyart!*”

Hazafias üdvözléssel: A Hontvármegyei Múzeum-társulat ünnepre rendező bizottsága: *Czobor László* elnök, *Halász Ferenc*, *Landauer Béla* dr., *Sághi Benőné*, *Somogyi Béla*.

— **Wilczek Frigyes gróf dr. esküvője.** *Wilczek* Frigyes gróf dr. országgyűlési képviselő e hó 27-én kötött házasságot *Latinovics* Márta kisasszonnyal Grácban.

Wilczek Frigyes gróf dr. ez alkalomból megyénkbeli számosan, köztük volt kollégái nevében *Czobor László* alispán is táviratilag üdvözölte. A család következő jelentést bocsátotta ki: borsódi *Latinovics* Albin és neje szül. alsó-szopori Nagy Regina örömmel tudatják *Mártha* leányuknak néhai *Wilczek* Ede Hultschin és *Guttenland* örökös és zászlós ura, és neje szül. tót-prónai és blatnicai báró *Prónay* Anna fiával gróf *Wilczek* Frigyes Hultschin és *Guttenland* örökös és zászlós ura, jogtudor és orsz. képviselővel f. évi október hó 27-én d. e. 11 órakor a gráci székesegyházban kötendő házassági egybekelését. — Az esketési szertartást *Csernoch* János dr. pápai prelátus és országgyűlési képviselő végezte, a gráci hercegpüspöktől nyert engedély alapján a magyar szertartáskönyv szerint magyarul és ugyancsak magyar, meghatározott szentbeszédet intézett az ifjú párhoz. A magyar urak mind fényes magyar díszruhában jelentek meg a fényes esküvőn s általános bámulat tárgyát képezték. A gráci székesegyház egészen megtelt előkelő közönséggel, melynek szokatlan volt ugy az esketés magyar szertartása, mint a nagyszerű fényes pompa, amelyet ez alkalommal kifejtettek. Jelen voltak: *Batthyány* István gróf és neje, *Ambrózy* Gyula báró és neje, *Zedtwitz* Utz gróf és neje, özv. *Latinovics* Ödönné sz. Attems grófnő, *Myllins* Henrik báró és neje, *Latinovics* Géza orsz. képviselő, *Széchenyi* Kálmán gróf *Somssich* Adolf gróf, *Walterskirchen* Jenő báró, *Attems* Carla grófnő, *Messey* Carlos gróf, *Wilczek* Vilmos gróf és neje, *Malovetz* Antal báró, *Latinovics* Frigyesné, *Attems* Ferenc gróf, *Bonn* tábornok és neje, *Wurmbrandt* Nina grófnő, *Attems* Mór gróf és neje, *Somssich* Béla gróf és neje, özv. *Wilczek* Edéné, gróf *Förster* Ottó orsz. képviselő, *Attems* Rudolf gróf, *Prónay* Dezső báró, *Somssich* Géza gróf, *Planer* Jenő, *Manfroni* Mór gróf báró, *Latinovics* Endre és *D'Avernas* Károly gróf vezették a menyasszonyt, *Somssich* Eszter grófnő, *Latinovics* Flóra, *Kovachich* József, *Bonn* Mimi, *Schmidtburg* Giseibert báró, *Glotz* Dóra, *Somssich* László gróf, *Alberti* Alice grófnő, *Alberti* Ella grófnő, *Radvánszky* Antal báró, *Attems* Erzsébet grófnő. — Az esketés után fényes villásreggeli volt az elegáns szálló dísztermében, mely alatt több felköszöntőt mondtak. *Prónay* Dezső báró főrendiházi tag köszöntötte föl a fiatal házaspárt, *Radvánszky* Antal báró a koszorus leányokat, *Förster* Ottó képviselő az esketési prelátust stb. A fiatal házaspár a nagy számú vendégek üdvözléseitől kísérvé, nászutra kelt. — Állandó lakhelyük a gróf birtokán, Erdőkúton lesz.

— **Evangélikus istentisztelet.**

Vasárnap, november 1-én délelőtt 10 órakor a vármegyei ház kistermében *Vitéz* Lajos misszionárius lelkész evangélikus istentiszteletet tart a helybeli evangélikus hívek részére.

— **A Sport klub és korcsolya-egylet fuziója.** Szerdán, e hó 28-án tartotta meg az ipolysági korcsolya-egylet évi rendes közgyűlését. A gyűlésben *Helmbacher* Nándor törv. elnök elnökölt, ki a csekély számban megjelent tagokat üdvözölve a gyűlést d. u. 3 órakor megnyitotta. *Dabis* Antal dr. egyesületi igazgató betérjesztette a mult év számadásait, mely szerint az egyesületnek van ez idő szerint 400 korona készpénz vagyona. Elnök ezek után bemutatja a Honti Sport klub elnökségének átiratát, melyben ajánlatot tesz a korcsolya egyesület beolvastása tárgyában. Hosszabb eszmecsere után az egyesület elhatározta *Ráth* Béla dr. kivételével egyhangulag, hogy beolvad a Honti Sport-

klubba, átadván annak mintegy 800 koronát kitevő vagyonát. Kikötötte magának azonban, hogy a felállítandó jégpályát úgy mint eddig, az eddighez hasonló csekély díjért mindenki használhassa. Tár-adalmi összeforrás szempontjából a fuziót határozottan üdvösnök tartjuk.

— **Eljegyzés.** *Link* Adolf városunk fia, újverbázi nagykereskedő eljegyezte *Singer* Lala kisasszonyt Újverbáson.

— *Lamy* Károly ipolysági kereskedő a napokban váltott jegyet *Diósy* Mariska kisasszonnyal Ipolyságon.

— **Házasság.** *Szegedi* Janka kisasszonyt, *Szegedi* Manó udvarnoki földbirtokos leányát november 4-én vezeti oltárhoz *Friedman* Gyula dr. szentesi rabbi Budapesten.

— *Eisler* József november 4-én köt házassági frigyét *Feldmann* Sarolta kisasszonnyal Perőcsényben.

— **Mindszentek napja.** A folyó évben Mindszent napja vasárnapra esvén, a siroknak ezen ünnepnapot országszerte szokásos földszitására való tekintettel a földművelésügyi miniszter megengedte, hogy a f. évi november hó 1-ére eső vasárnapon virágok, koszorúk, gyertyák mécesek és a sirok díszítéséhez szükséges egyéb tárgyak az egész napon át akadálytalanul árusíthatósanak. A sirok díszítéséhez nem használt árutárgyak árusítása f. évi november hó 1-én önként értendőleg ugyanazon korlátozás alá esik, mint más vasárnapokon.

— **Halálozás.** *Sántha* Ágoston kiérdemült báthi plebános, gyémántmises áldozópap, a szent Adalbertől, nevezett intézet nyugalmazott papja élete 90-ik. áldozópapságának 67-ik évében a halálöklök szentsége nek buzgó felvetelével Bábthban, e hó 27-én este 10 órakor meghalt. Földi maradványai e hó 30-án délelűt 10 órakor a báthi temetőben helyezték örök nyugalomra.

— **Uj anyakönyves.** A belügyminiszter *Lachman* Albin körjegyzőt borsónyi anyakönyvessé k nevezte.

— **Iparosok érdeke.** A kereskedelemügyi miniszter utasította a II. fokú iparhatóságokat az ipari munkások panaszainak soronkívül lehetőleg az nap, illetve másnap való elintézésére.

— **Köszönetnyilvánítás.** Nagyságos *Králik* Lajos dr. ur és neje szül. *Szelényi* Gizella ő nagysága kétszáz koronát adományoztak alulírott községi kántortanítónak, mint tüzkárosultnak, ki e kegyes adományért ez uton is kötelességemnek tartom a magam és családom nevében halás köszönetet nyilvánítani. Ipolyszécsénke, 1903. október 28-án *Bécsy* István kántortanító.

— **Képviselőtestületi ülés.** Az ipolysági stkvó zsidó hitközség képviselőtestülete e hó 28-án délután 4 órakor *Vermes* József hitközségi elnök elnökle alatt ülést tartott, a mikor megállapították a jövő évi költségtervezetet Ez után indítványok sorában *Himmeler* Sándor dr. kérdést intézett az elnökhöz, mi módon gondolna a hitközség és rabbi közötti mai helyzeten változtatni? mert ez a helyzet, a mikor a rabbi a hitközség fölött deszpotikus hatalmat gyakorol, tűrhetlen. És éles modorban támadta ugy *Himmeler* dr, mint *Wellcart* Adolf dr., *Himmeler* Miksa, szóval az egész képviselőtestület a rabbi eljárását, a mely dolognak még folytatása lesz a november 15-iki rendes évi közgyűlésen.

— **Meglepetés a cigarettásoknak.** A jövő hónap folyamán ölelmes újítás lép életbe a magyar dohányjövédéknél, ami kellemesen lepi majd meg a cigarettásokat. A „*Szullán*” cigarettákat, valamint egy új fajtajú, még eddig ismeretlen nevű cigarettát ugyanis ezentul szép nyomásu, csinos papír hüvelyekben, jobban mondva boricékokban és leragasztva fogják árusítani a tőzsdékben, miáltal a cigaretták szinte sterilizált állapotban kerülnek a nagykö-

FERENC JÓZSEF KESERÜVIZ

az egyedül elismert kellemes és természetes hashajtószer

zönség elé. A cigaretták dacára csomagolásuknak, nem kerülnek többbe, mint eddig; a „szultán“ 5 darabjának 10 krajcár lesz ezentúl is az ára, míg az újfajta szivarkák 10 darabonként lesznek csomagolva s áruk 10 krajcár lesz. Az újításnak számos előnye mellett csupán azt említjük meg, hogy az így csomagolt cigaretták nem törnek dohánnyá, ki nem hull, s főleg a fertőzést akadályozza meg, amelyet az orvosszakértők már rég kifogásoltak, konstatálván azt, hogy ugy a trafikosok, mint a vevők, válogatáskor különösen bőrbetegségekkel fertőzik meg a cigarettákat. Nagy előnye továbbá az újításnak, hogy végre a magyar dohánytermelés exportképessé lett, mert külföldön cigarettákat csakis kisebb csomagokban lehet eladni. A cigaretta csomagolást egyelőre Fiumében és Ó-Budán újfajta, praktikus szerkezetű angol csomagoló-gépeken végzik, a melyet aztán a többi dohánygyárra (s az összes cigarettanemekre is kiterjesztenek).

— **Megjutalmazott életmentő.** A belügyminiszter *Kormos Miklós* helembai lakosnak életmentési jutalomdíj fejében 52 kort utalványozott ki.

— **Megengedett felhajtás.** A földmivelésügyi m. k. miniszter az ipolysági nov. 2-iki orsz. állatvásárra a hasított kőrmű állatoknak felhajtását a vázmentes községekből megengedte.

— **Kísérletek, eredmények.** A megkülönböztető eredő esz és közhíves fájalmak legkínzóbb megbetegedésnek nevezhetők már azért is, mert olykor egész évtizedekig tartó külföldi gyógyítási kísérletek, sőt hirneves gyógyfürdők használata is eredménytelen marad. Ezért mindenkinek fontos tudni, hogy létezik egy szer, melyről minden kétséget kizárólag be van igazolva, hogy még oly betegek igen súlyos baját is meggyógyította, kik 10—15 év óta teljesen eredménytelenül keresték a gyógyulást, sőt enyhülést sem tudtak találni. E szer a hirneves Zoltán-féle esz kenőcs, a melyről ugy a bel- mint a külföldi kórházakban tett kísérletek alapján igen előkelő orvos-tanárok, valamint sok ezer gyógyult elismerő itata is bizonyítja, hogy hatásban felülmulhatatlan. Üvegje 2 korona Zoltán Béla gyógyszerárban, Budapest, Szabadságter.

— **Vesztett tehén.** Az állami bakterológiai intézet igazgatósága értesítette a főszolgabírói hivatalt, hogy *Rák Péter* tehene tényleg vesztett volt, mert a felküldött tehén tejében lévő anyaggal beoltott 8 drb nyul 9-ik napra megveszett. *Rák Péter* és *Pásztor József* tesmagi lakosok az intézetből beoltás után visszaérkeztek.

A szerkesztő levelezései.

— **K. E. Helyben.** Stílusa eléggé olyékony, de pongyola, hangja őszinte, de irodalmi ízlése még kiforratlan. Ezt a beküldött dolgozatról. Ama tervére, hogy önkéntesi cleményeit megörökítse, véleményem bajos mondanunk. Stílyakorlatnak az ön tolla számára hasznos dolog, de ezt a témát már jártas írók pl. *Sajó Aladár*, *Kacziány Ödön* bravurosán dolgozták föl, és ahhoz, hogy e téren valaki újat termeljen, erős írói kvalitások kellenének.

— **D. Miklós, Dacsólam.** Irja, hogy *Gracza* és *Záhon* szabadságharc szereplését tiszta hexameterben feldolgozta, és kérde, hogy kapható-e rá publikum, mely kifizetné a munka sajtó-költségeit? Ismerve a viszonyokat, határozott *nemmel* kell felelnünk. De forduljon a Hontmegyei Múzeum-társulathoz, ha a munka irodalmi becsü, annak támogatására feltétlenül számíthat. A beküldött invokáció közlése most nem volna aktuális.

— **Idetom.** Nincs benne ötlet, és ennek hiányát az ügyes formacsín nem pótolhatja.

Ipolysági piaci árak.

Buza mm.	kor. 13.40—14.80
Rozs	11.00—12.80
Arpa	11.00—11.12
Zab	10.00—10.80
Kukorica	10.00—10.40
Bab	14.00—15.40

BARNA J. fogászati műterme

BUDAPESTEN,

Kerepesi-ut 26. szám, II. emelet.

Tisztelettel tudatom a t. közönséggel, hogy budapesti műtermemben, ha előzőleg 2 nappal levelezőlapon bejelentik jövetelüket, ugy bármilyen fogászati műveleteket a **vidékiek részére 12 óra alatt** elkészítek.

Minden évben, ugy mint ezuttal, is egyszer-kétszer Ipolyságra jövök 14 napi fogászati gyakorlatra.

Kiváló tisztelettel

Barna J.

fogspecialista,
a szájpádás nélküli fogak és
fogsorok egyedüli készítője.

Rendelés d. e. 8 tól este 6-ig.

10 évi jótállás. Mérsékelt díjazás.

212. vh 1903. szám.

Árverési hirdetemény.

Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a selmecbányai kir. járásbírótság Sp. 365. 4. 1903. számu végzése által Berenesfalu község javára Balázs Jakab és neje ellen 277 kor. 60 fill. tőke, ennek 1903. július 22. napjától számítandó 5% kamatai, és eddig összesen 47 kor. 98 fill. perköltség követeles erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróilag lefoglalt és 717 kor. 50 fillerre becsült malomban henger és szoba butorokból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a korponai kir. járásbíróstági V. 96/2. 1903. sz. kiküldést rendelő végzése folytán a helyszínén, vagyis esábrágyar-bóki malomban leendő eszközzésére 1903. november 16 napának d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg; hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladni fognak.

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő. Végül felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követe-

lését megelőző kielégítéshez tartanak jogot, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna, és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéseig alólirt kiküldöttnek vagy írásban beadni, avagy szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdeteménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Korponán, 1903. október 25.

Bottka József

h. kir. bir. vhajtó.

1163. 1903. végrh. szám.

Árverési hirdetemény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az ipolysági kir. járásbírótság 1903. évi V. 66/4. számu végzése következtében Fedi Jenő dr. ügyvéd által képviselt Steier Bertalan javára Mikáné Jamrich Mária ellen 380 kor. s jár. erejéig foganatosított biztosítási végrehajtás útján lefoglalt és 799 koronára becsült következő ingóságok u. m. butor, varrógép és lovak nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az ipolysági kir. járásbírótság 1903. évi V. 66/7. sz. végzése folytán 380 korona tőkekövetelés és járuléka erejéig Csábon leendő eszközzésére 1903. évi november 6-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség es tén becsáron alul is el fognak adatni.

Mindazok, a kik az elárverezendő ingóságok vételá ától — a végrehajtót megelőzőleg — kielégítéshez tartanak jogot, elsőbbségi igényeiket az árverés megkezdéseig követelesek bejelenteni.

Ipolyságon, 1903. október 14.

Baig Mór

kir. bir. vhajtó.

Hirdetéseket
jutányos árban elvállal
a kiadóhivatal

Tejszövetkezetek figyelmébe!

Az **Alfa Separator** Részvénytársaság

BUDAPEST, V. Lomb-utca 11.,

gyárának alulirt képviselője szervez és berendez tejszövetkezeteket a legkisebbektől a legnagyobbakig, kézi-, turbina és erőhajtásra, hazánkban a legjobbaknak elismert tejjgazdasági gépekkel.

Vállalkozik a vajgyártás és az összes gépekkel való bánásmód betanítására.

Polivka János tejszövetkezetek
berendezője
DOBRONYA. (Zólyom m.)

5982. szám tkv. 1903.

Hirdetmény.

A vámosmikolai kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság **Garamkissalló** község telekkönyveit birtokszabályozás következtében az 1869. évi 2579. IM. sz. szabályrendelet következtében átalakítja ezzel kapcsolatosan mindazon ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886. évi XXIX. az 1889. évi XXXVIII. s az 1891. évi XVI. tcikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának a bejegyzését elrendelik, az 1892. évi XXIX. tciben szabályozott eljárást a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fogantositja.

Ezen célból az átalakítási előmunkálat póthitelesítését és a helyszíni eljárást nevezett községben **1903. évi november hó 23-ik napján** megkezdji.

A miért is felhívja:

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazottjuk által jelenjenek meg s az új telekkönyvi tervezet ellen netáni észrevételeiket annál is inkább adják elő, mert a régi telekjegyzőkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy ez átalakításra az 1886. évi 29. t.-cikk 15—18 és az 1889. évi 38. tcikk 5. 6. 7. és 9 §§-ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak, és azokkal igényeiket a kiküldött előtt igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogait ezen uton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek és végre

3. Mindazokat, kiknek javára tényleg már megszünt követelésekre vonatkozó zálogjog vagy megszünt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, valamint az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosait, hogy a bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve hogy törlési engedély nyilvánítása végett a kiküldött előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől szintén elesnek.

Kir. járásbiróság mint tkvi hatóság
V.-Mikolán, 1903. október 13-án.

Márton dr.
kir. jbiró.

5963. 1903. tkv. szám.

Hirdetmény.

Bori község telekkönyve birtokszabályozás következtében az 1869. évi 2579. sz. I. M. rendelethez képest átalakították és ezzel egyidejűleg mindazon ingatlanokra, amelyekre az 1886. évi 29. az 1889. évi 38. és az 1901. évi 16. törvények a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi 29. tcikkben szabályozott eljárást, a telekkönyvi bejegyzések helyesbítésével kapcsolatosan fogantositattik.

Ezen célból az átalakítási előmunkálat hitelesítése és a helyszíni eljárás Bori községben **1903. évi november hó 23-án** fog kezdődni.

Eunél fogva felhívatnak:

1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgyaláson személyesen, vagy meghatalmazottjuk által jelenjenek meg és az új telekkönyvi tervezet ellen netáni észrevételeiket annál biztosabban adják elő, mert a régi telekkönyv végleges átalakítása után a téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irányában többé nem érvényesíthetik.

2. mindazok, akik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést kívánnak tenni, hogy a telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel:

3. mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bejegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átíratásra az 1886. évi 29. t.-c. 15—18 §§-ai és az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. §§-ai értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket

a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a kiküldött bizottság előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogait ezen uton nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, kiknek javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy megszünt egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, ugyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak törlését kérelmezzék illetve, hogy törlési engedély nyilvánítása végett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

Kir. törvszék mint tkvi hatósága.

Ipolyságon 1903. október hó 16-án.

Szalay

kir. törvszék bíró.



Csuz, köszvény (rheuma)
szaggatás, derék- és hátfájás, valamint mindennemű ízületi bajok ellen legbiztosabb szer a törvényesen védett

HALÁPI-féle

RESTAURATOR

mely már rövid használat után a fájdalmat nemcsak enyhíti, de sikeresen gyógyítja.

Számos orvosnár által kipróbálva és ajánlva.

— Egy tubus ára 1 korona 60 fillér. —

Egyedüli raktár:

„APOSTOL” gyógyszertár
BUDAPEST, VIII. József-körút 64.

Éveken át szenvedtem rheumatikus bántalmakban. Semmiféle gyógyszer, sem fürdő nem használt. Az Ön Restaurator kenőcsének köszönhetem egyedül gyógyulásomat. Fogadja ezért hálás köszönetemet és abbeli ígéretet, hogy mindenkinek, ki hasonló betegségben szenved, a legmelegebben fogom ajánlani.

Budapest, 1903. szept. 10. **MUNKÁCSI JÓZSEF**
Hernád-utca 30.









Használat előtt.

Használat után.



**Fekete,
fehér,
szürke
és vörös**



marvány síremléket

minden alakban minden felekezet részére nagy választékban tart raktáron, esetleg rajz és minta után vállal pontos kivitelben

NEUMANN JAKAB

sirkőkereskedő, Ipolyságon.

Javit és aranyoz
sirkőveket a temetőben is.



Páris 1900. **Eredeti** Grand Prix

SINGER VARRÓGÉPEK

esaládi használatra

és a legkülönbözőbb használati célokra.

Díjtalan oktatás a divatos műhímzés összes műszakaiból.
Elektromos varrógéphajtással

SINGER CO. varrógép részvény-társaság

LÉVA, Kazinczy-utca 2. szám. (Bakó-féle ház.)

Fióközletek a monarchia minden nagyobb városaiban.



Kiállítás „Feuerschütz“
BERLIN 1901.
Arany érem
legmagasabb díj.

Kiállítás „Feuerschütz“
BERLIN 1901.
Arany érem
legmagasabb díj.

1965. 1903. szám.

Arverési hirdetmény.

Alólírott eljáróság ezennel közhírré teszi, hogy Szob község házában az 1903. évi november hó 18-án délután 3 órakor nyilvános szóbeli árverésen a község tulajdonát képező koresma az egyidejűleg megállapított s Szob község házában a hivatalos órak alatt bármikor megtekinthető feltételek mellett a legtöbbet ígérőnek 3 (három) évi időtartamra használatra fog adni.

A koresma épülettel személyhez kötött italmérségi jog van egybekötve.

Árverezni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 %-át, vagyis 102 koronát a kiküldött bizottság kezeihez készpénzben letenni.

Szobon, 1903. október hó 22-én

Polakovics **Lukács István**
körjegyző. bíró.

4647. 1903. tkv. szám.

Arverési hirdetményi kivonat.

A vmikolai kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Kaiser Mihály végrehajtható kérése folytán Mezezer József és neje elleni végrehajtható ügyében a magyar ország s központi takarékpénztár kérelmére, ennek 232 korona tőke, és járuléka, úgy a jelen kérvényére 9 koronában megállapított és a még felemlendő költségekből álló követelése kielégítése végett az árverést elrendelte.

Minek folytán Tergenyén a község házában 1903. évi november hó 25. napján délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen eladni fognak a következő ingatlanok u. m:

1. A tergenyei 227. sz. tkvben A + 18. hrsz. 13. ö. i. sz ház és belsősége. kikiáltási ára 1112 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül a kikiáltási ár 100%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított elismerésvényt átszolgáltatni.

Az ingatlan akik iáltási áron alul is eladatik,

Kir. bíróság mint tkvi hatóság.

V.-Mikola, 1903. július hó 30.

Szláby
kir. aljbíró.

SCHICHT-SZAPPAN

„szarvas” vagy „kulcs” jeggyel.



Legjobb, legkiadósabb és azért a legolcsóbb szappan.



Minden ártalmas pótszertől mentes.

Mindennütt kapható!

Bevásárlásnál tessenek nagyon vigyázni, hogy minden darab szappanon a „SCHICHT” név és a fenti védjegyek valamelyike rajta legyen.

Lincolni törzsgyárunk a világ le legnagyobb Locomobil- és cseplőgép-gyára.



Részletes árjegyzékünk kérésre ingyen és postán is küldhetjük.

3- és 8-vasúti ekek és minden egyéb gazdasági gépek.



Legjobb sorvetőgépek, szecskavánok, pényvák, kukorica-morzsolók, daráló, erdő-malmok, egyéni és nagyüzemi gépek.

Locomobil és gőzcseplőgép-készletek

Legjobb jármű-cseplőgépek, lóharc-cseplők, tisztító motorok, aratógépek, szénmész-utak, dobozok.

2 1/2 egész 12 lóerős, szalmakaszáló, konkolyozók, kaszáló-árak.

„Columbia-Drill”

Legjobb sorvetőgépek, szecskavánok, pényvák, kukorica-morzsolók, daráló, erdő-malmok, egyéni és nagyüzemi gépek.

Clayton & Shuttleworth

mezőgazdasági gépgyárosok Budapest Váci-körút 63. sz.

átal a legújításosabb árak mellett ajánljuk.

URANOS

Kizárólagos gyártói: HOCHSINGER TESTVÉREK vegyészeti gyára

-K É K

ruha-mosáshoz a legjobb kékítőszert. — Törvényesen védve. — Mosó-intézetekben, háztartásokban a legkedveltebb ruhakékítő. Olcsó és fölülmulthatlan! Kis üveg 24 fillér, tiszteri mosáshoz elegendő. 1 nagy üveg 1 kor 60 fill. fél üveg 1 korona.

Kapható mindennütt. Utánzatoktól óvakodjunk!

BUDAPEST,
VI. Rózsa-utca 85.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorsai tőjén Ipolyságon.